

时速299公里 摩托狂飙机场高速

省公安厅交警总队已将此案列入重点督办

2月27日,网友“Nice、黑天使”在微博上曝出一段视频,视频显示2月26日16:25,一辆摩托车在南京机场高速上飙车,最高时速飙到299公里。视频在网上发布后,引发了网友关注。2月27日,现代快报记者获悉,目前,南京交管部门已对此事展开调查。省公安厅交警总队已将此案列入重点督办,也希望这名驾驶人主动到公安机关接受处理。

现代快报/ZAKER南京记者 申阳 王瑞



扫码看
摩托飙车视频



这辆摩托在机场高速疯狂超速 视频截图

摩托车高速上飙到299公里/小时

现代快报记者从视频中看到,2月26日16:25,在南京机场高速上,一辆摩托车高速行驶,并且频繁变道超车,时速最高达到了299公里,十分危险,时长1分02秒的整段视频中,摩托车上时速表显示,车速一直维持在200公里/小时左右。

这名骑手是从南京禄口机场由南向北,往市区方向行驶的,在视频一开始,车辆大致位于S55宁宣高速花神庙枢纽处,视频接近尾声时,大约行驶到了高铁跨线桥附近。1分钟左右的

时间内,摩托车已经开出了约3.8公里。

有网友怀疑,视频很有可能是驾驶摩托车的司机通过头盔上的摄像头拍摄下来的。高速上车流量很大,这么快的速度行驶严重影响其他车辆的安全,胆子也太大了!视频发布到网上后,不少网友评论要求交警严查,“太危险了,这样的行为不仅对自己不负责任,还很有可能危害他人!”

省公安厅已将此案列入重点督办

2月27日,现代快报记者从南京交管部门了解到,26日在网上看到相关消息后,交管部门

正在开展调查,一旦查获该车相关信息,将会立即发布。此事不仅引起南京交管部门重视,还被江苏警方列入了重点案件。昨晚,现代快报记者就从江苏省公安厅交警总队获悉,目前,总队已将此案列入重点督办。同时,也希望这名驾驶人主动到公安机关接受处理。

省公安厅交警总队负责人透露,江苏省公安厅从3月1日起至5月底,在全省集中开展“春雷行动”,警方将严查“飙车”等危险驾驶行为。据了解,飙车一旦出现事故,不但构成危险驾驶罪,还有可能构成以危险方法危害公共安全罪、交通肇事罪等罪名。

新闻延伸

这样飙车如同“玩命”

现代快报记者了解到,视频中的摩托车疑似“宝马”S1000RR型摩托车。这款摩托车排量达到999cc,理论上最高时速可以达到300公里。百公里加速时间为2.9秒。在短短1分钟左右的时间内,这辆摩托车行驶距离约3.8公里。车速越快,留给驾驶员的反应时间就越短,视野角度就越小。遇上稍微强点的侧风,或者是路面上有颗石子,就极可能面临车毁人亡的悲剧。

六旬护工医院内猥亵10岁女童

有人听到女童呼喊后大声喝止恶行,目前嫌疑人被警方刑拘

快报讯(通讯员 秦公轩 黄忠惠 记者 陶维洲)南京的10岁女孩甜甜(化名)跟爸爸去白下医院探望爷爷,结果却遭遇一六旬男性护工的猥亵。2月27日,现代快报记者从南京秦淮警方获悉,目前该护工因涉嫌猥亵儿童已被警方依法刑事拘留。

2月11日,10岁女孩甜甜跟着爸爸去医院看望生病的爷爷。刚到医院,爸爸就陪着爷爷去楼上做检查,因为爷爷住的是单室套房,甜甜就自己一个人在病房里写寒假作业。谁知甜甜刚写了一会儿,突然有一双手搭上了她的肩膀。甜甜吓了一跳,转身一看原来是医院的护工张某。

张某问孩子:“你的爸爸、妈妈和爷爷呢?”甜甜如实告诉他,爸爸陪爷爷去楼上做检查了,妈妈在上班没来医院。没想

到,甜甜刚说完,张某就关上了病房门,随后紧紧抱住了甜甜。甜甜被抱住后,觉得很难受,拼命挣扎,可是张某并没有要放手的意思,双手还更加不老实乱摸。

甜甜察觉到了危险,开始大喊:“不要摸我!不要摸我!”正巧隔壁的李奶奶做完检查路过甜甜爷爷的病房,听到甜甜的喊叫,便推开病房门。看到眼前的一幕,李奶奶感觉到事情不对劲,便呵斥张某:“你抱着人家小女孩干什么?”张某见有人来了,赶紧悻悻离开。

张某走后,甜甜就抱着李奶奶号啕大哭。等甜甜的爷爷和爸爸回到病房后,甜甜才把之前发生的事情说了出来,之后就再也没有说过一句话,回家就把自己关在屋子里不肯出门。孩子爸爸赶紧报警求助。

南京朝天宫派出所接到报警后,当即派民警来到甜甜家中。得知是警察来了,甜甜才打开房门出来,说出了一切。原来,早在甜甜第一次去医院看望爷爷的时候,张某就在开水房“抱”过甜甜。

随后,民警通过甜甜的辨认找到了张某,其对猥亵甜甜的经过供认不讳。目前,张某因涉嫌猥亵儿童已被秦淮警方刑事拘留,相关工作还在进一步开展中。

警方提醒广大家长,平时要教育孩子,不要让陌生人触摸自己的隐私部位;大胆拒绝一切感到害怕、不舒服的触碰,要立即逃离现场并把事情告诉父母。作为家长,不要让陌生人单独和孩子相处的机会,一旦发现家中小孩遭遇猥亵事件时,一定要及时报警。

台湾地区卫生纸遭疯抢 记者探访南京超市 大品牌卫生纸暂未涨价

最近有消息称,受国际纸浆价格持续上涨影响,我国台湾地区卫生纸即将涨价,民众跑去超市抢购卫生纸,导致超市卖场和电商平台上的卫生纸都售罄。我们身边的卫生纸、抽纸是不是也要涨价了呢?2月27日,现代快报记者在南京市场上调查发现,南京各大超市卖场声称暂未收到一线品牌卫生纸调价的通知,但其实,一些二三线小品牌卫生纸厂家已经调过价了。

现代快报/ZAKER南京记者 王益 张瑜/文 吉星/摄



目前,南京超市大品牌卫生纸还未涨价

背景

国内已有多家原纸厂宣布提价

现代快报记者了解到,纸产品的涨价从去年就开始了,至今持续了将近一年的时间。最近,国内多家大型纸业企业陆续发出涨价通知。据中国纸业网的统计,目前已有20家原纸厂发函提价,包括联盛纸业、琦祥纸业、银河纸业,以及百万吨级造纸企业武汉金凤凰纸业、浙江鸿泉集团等,都在近期相继发出涨价函,原纸价格再次上涨200-300元/吨。

有业内人士分析指出,原材料成本的上涨是主要原因。据悉,从3月起,国际纸浆的价格还会上调。另外,龙头纸企检修保价,加上环保要求更严格,一些小型落后纸厂被淘汰,纸企的集中度明显加强,新一轮提价潮估计幅度较之前会更高。短期来看,低位库存、国际浆价上调,以及外废供给收紧等因素都会影响纸价的持续走强。

探访

南京超市暂未接到调价通知

原纸厂纷纷提价,那么对终端市场上的卫生纸、纸巾等价格影响如何呢?2月27日,现代快报记者探访了南京几家大型超市,目前卫生纸、卷纸、抽纸的价格暂时还未出现增长,相反,像清风、维达等品牌还在打折,部分进口品牌也在促销。现代快报记者采访了苏果的相关人士,对方表示近期暂未收到相关卫生纸要调价的通知。

现代快报记者随机采访了几位顾客,不少人表示,家里常

用的几款纸近期都没有发现涨价。金润发超市的导购员则告诉记者,纸价是一年比一年高的,但现在都没有收到厂家的大规模提价通知,像清风等大品牌的一些畅销款,还常常打折。

有市民认为,即便涨价也没必要囤货太多。在位于丹凤街的金润发超市,一位前来购物的大妈挑选后买了一提8连包的抽纸,她表示家里有个小孙子,用起纸来比较厉害,不过一次也就差不多买一个月的量。

调查

二三线卫生纸厂家已涨过

尽管大超市暂时未收到卫生纸品牌调价通知,但实际上很多二三线卫生纸品牌已经调过不止一次价了。位于徐州市鼓楼区的美兴纸制品厂,销售几个品牌的卫生纸,该厂一位张姓销售经理告诉现代快报记者,这段时间他们暂时还没有涨价通知。“已经涨过了啊!从去年8月涨到现在,成品卫生纸的价格涨幅能在20%左右吧。”

张经理介绍,原料涨价幅度较大,大大压缩了终端的利润,比如原先卫生纸有30%-40%的利润,现在被挤压到下降了10个百分点。“很多一线品牌年前没有涨价,因为一线品牌利润本

身比较高,我们是二三线品牌,抗风险能力弱一些,所以之前就涨了。”他介绍,一袋10卷装的卫生纸现在卖价是9.4元,而去年同期只有7.4元左右。至于后期是否调价,还要看一线品牌的调价情况。

双灯卫生纸是很多江苏老百姓都很熟悉的品牌,现代快报记者了解到,该品牌卫生纸其实也已经涨过价了。胜达集团江苏双灯纸业有限公司销售部的一位沈姓经理说,他们是从2月26日起,出厂价上调了5%。他说,去年他们已经调过两次价,现在价格差不多比去年同期涨了30%,但即便这样也还是亏本。